

B.C. "ProCredit Bank" S.A., bd. Ştefan cel Mare şi Sfânt, 65, of. 901, Chişinău, MD-2001, Republica Moldova

Către: EUROLUMINA SRL

№ 55-016

21 Ianuarie 2020

CONFIDENTIAL

## CERTIFICAT

Prin prezentul, B.C. ProCredit Bank S.A. confirmă precum că EUROLUMINA SRL (c/f 1008600024540), are deschise următoarele conturi bancare la data de 20 Ianuarie 2020:

Cod IBAN	Tipul contului	Denumirea valutei
MD57PR002224190286001498	Cont curent	MDL
MD38PR002224190286001840	Cont curent	USD
MD95PR002224190286001978	Cont curent	EUR
MD22PR002224190286001643	Cont curent	RUB

Expert Servicii Bancare Sucursala nr. 3 Chisinau B.C. ProCredit Bank S.A.



Executor: SINJEREAC CRISTINA Tel.080000010

B.C. "ProCredit Bank" S.A.\* Forma juridică de organizare Societate pe acțiuni Numărul înregistrării de stat 1007600059183 Sediul bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 65, of. 901, Chișinău, MD-2001 Republica Moldova

Președinte al Comitetului de Conducere Olga Bulat Capitalul social 406 550 000 lei Telefon 0800 000 10 mda.office@procredit-group.com www.procreditbank.md \*B.C. "ProCredit Bank" S.A. este înregistrată în calitate de operator de date cu caracter personal sub numărul 0000018